

Новый школьный автобус для Паньковской средней школы

30 января 2019 года на площади Ленина в областном центре состоялось торжественное вручение сертификатов на получение школьных автобусов общеобразовательным учреждениям 21 района области.

В мероприятии приняли участие Губернатор Орловской области А. Е. Клычков и Председатель Орловского областного Совета народных депутатов Л. С. Музалевский, главы районов, руководители муниципальных органов управления образования, руководители общеобразовательных организаций.

В своей приветственной речи Губернатор отметил, что, вручая общеобразовательным организациям области 39 новых школьных автобусов, тем самым полностью решает проблема замены автотранспорта, отработавшего десятилетний срок.

Сертификат на школьный автобус для Паньковской средней школы принял Глава Новодеревеньковского района С. Н. Медведев.

На территории нашего района 7 общеобразовательных учреждений, 5 из которых осуществляют подвоз обучающихся. На данный момент автобусный парк состоит из 16 школьных автобусов, которые будут подвозить 231 обучающегося к месту обучения и обратно. Все машины оборудованы всем необходимым (системой ГЛОНАСС, тахографами, ремнями безопасности и т.д.). Новые автобусы дополнительно оснащены кондиционерами.

На школьных автобусах дети не только добираются на место учебы, но и ездят на конкурсы, соревнования, посещают достопримечательности Орловской области.





